

Zagreb, 14. lipnja 2018. godine

Z A P I S N I K
s 23-18 sjednice Vijeća za elektroničke medije, održane dana 5. lipnja 2018.

Započeto u 12.05 sati

PRISUTNI: Damir Hajduk, Davor Marić, Gordana Simonović i Anita Malenica

NEDOSTAJE: Robert Tomljenović, Suzana Kunac, Vanja Gavran

OSTALI

PRISUTNI: Stanislav Bender, Miro Križan, Roberta Grgić

Sjednicu je otvorio predsjednik Vijeća g. Damir Hajduk i konstatirao da postoji kvorum za donošenje pravovaljanih odluka, te je predložio sljedeći dnevni red:

DNEVNI RED

1. Nadzor nad radom pružatelja medijskih usluga
2. Zapisnik o provedenom neposrednom inspekcijskom nadzoru u području prava na pristup informacijama – bitne informacije
3. Razno

Dnevni red je jednoglasno usvojen

Ad. 1. **Jednoglasno** je odlučeno:

- a) U predmetu pružatelja elektroničke publikacije: Index promocija d.o.o., internetska poveznica: Internet portal Index.hr, datum i vrijeme objave: 2. svibanj 2018. godine u 12:30 sati, naslov teksta: „Tko je propucani mladić s krvave snimke iz Splita“ ispod kojeg je prikazana fotografija na kojoj se nalazi ozlijeđeni krvavi muškarac, utvrđeno je da nema kršenja ZEM-a.
- b) Prima se na znanje analiza programa nakladnika VTV d.o.o. (D1) za razdoblje od 9. do 15. travnja 2018. godine.
- c) Skida se s dnevnog reda analiza programa nakladnika VTV d.o.o. (D2) za razdoblje od 9. do 15. travnja. Ovaj predmet će se pripremiti za jednu od idućih sjednica Vijeća.
- d) Dopušta se promjena programske osnove nakladniku TV Istra d.o.o.
- e) Kratke pisane informacije primaju se na znanje.

Ad. 2. **Jednoglasno** je odlučeno:

Temeljem neposrednog nadzora od strane Inspektora iz Ureda Povjerenice za informiranje u području prava na pristup informacijama i Zapisnika o neposrednom inspekcijskom nadzoru u dijelu članka 12. Zakona o pravu na

pristup informacijama odlučeno je da će se na mrežnoj stranici Agencije za elektroničke medije objaviti sljedeći tekst: Rad Vijeća za elektroničke medije je javan. Sukladno svom Poslovniku o radu, Vijeće radi na sjednicama koje se održavaju prema potrebi, a u pravilu tjedno i to srijedom u 11,00 sati. Vijeće pridržava pravo izmijeniti termin održavanja sjednice, a time i rok za prethodnu najavu dolaska zainteresirane javnosti. Svi zaključci i odluke iz dnevnog reda o kojima se na sjednicama raspravlja redovito se objavljuju na web stranici Agencije za elektroničke medije. Temeljem članka 12. Zakona o pravu na pristup informacijama, Vijeće osigurava javnost svog rada objavom zapisnika sa sjednica Vijeća te objavom informacije o mogućnosti neposrednog uvida u njegov rad. Sjednici Vijeća može prisustvovati zainteresirana javnost uz prethodnu najavu dolaska najkasnije do petka u 14,00 sati za sjednicu Vijeća koja će se održati idući tjedan. Za svaku sjednicu Vijeća potrebno je najaviti dolazak na opisani način. Istodobno sjednici može prisustvovati najviše sedam predstavnika zainteresirane javnosti, sukladno prostornim kapacitetima vijećnice. Pravo prvenstva za sudjelovanje na sjednici utvrđuje se prema redoslijedu prijavljivanja. Zahtjev za prisustvovanje sjednicama podnosi se putem predviđenog obrasca. Predstavnici zainteresirane javnosti na sjednicama Vijeća za elektroničke medije nemaju pravo glasa, nemaju mogućnost raspravljanja i/ili postavljanja pitanja, iznošenja mišljenja i sl. te se ne smiju služiti mobilnim uređajima, snimačima, kamerama i sl. uređajima. Vijeće nije dužno osigurati neposredan uvid u svoj rad kada se radi o pitanjima u kojima se po zakonu javnost mora isključiti, odnosno ako se radi o informacijama za koje postoje ograničenja prava na pristup prema odredbama Zakona o pravu na pristup informacijama.

Ad. 3.

a) Zaključeno je da će se Novinarskom vijeću časti uputiti odgovor na njihov dopis od 1. lipnja 2018. na način da je Vijeće suglasno s poštivanjem procedure Novinarskog vijeća časti kada se radi o pitanja koja su vezana uz novinarsku etiku. Po pitanju moguće suradnje između Vijeća i Novinarskog vijeća časti u vezi prijave koje obrađuje Vijeće, predložit će se da se s obzirom na trenutne kadrovske promjene o predmetnom pitanju (modelu suradnje) razgovara kad se za to steknu svi preduvjeti.

b) Jednoglasno je odlučeno da će se temeljem zamolbe nakladnika MT Eter d.o.o. HAKOM-u uputiti dopis u kojem će se zatražiti informacija o mogućnosti promjene naziva koncesijskog područja tj. za definiranje koncesijskog područja.

c) G. Marić Je kratko izvijestio Vijeće da će se 18. lipnja 2018. u 11 sati održati sastanak na temu eksperimentalnog emitiranja digitalnog radija tj. DAB+ tehnologiji između predstavnika OiV-a, HAKOM-a, AEM-a i nakladnika koji eksperimentalno emitiraju u navedenoj tehnologiji.

Dovršeno u 12:52 sati

Zapisnik sastavila
Roberta Grgić

Predsjednik Vijeća
Damir Hajduk